WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI

1. AeMOHTUpOBATbL LUTATHbIA NMAACTUKOBbINU MbIAbBHUK.
2. YcTaHOBUTb KpenéxHble naaHKku 1 K banke
paauartopa.

3. BKpyTuTb Ha HeckKoAbKo obopoTos 6oATbl M10x20
B LUTATHbIE TOUKW NoApaMHUKa.

4. YcTaHOBUTb 3aLUMTY OAEB 3aAHIOK YacTb
NponNUAaMU Ha paHee YCTaHOBAEHHble BOATbI
M10x20, a nepeAHIOK YacTb 3aKPENUTb K paHee
yCTaHOBAEHHbIM naaHkam 1 6oatamu M8x30.

5. Bce TOUYKU KpenAeHUA 3aTAHYTD.

KomnaekTtyrolwiue Koa-BO
Boatr M8x30 2 WT.
boAar M10x20 2 LUT.

| Wanba 8 npyxuHHas 2 wr. |
Lllan6a 8 2 Wr.
LWaw6a 10 npyxuHHasA 2 Wr.
Lllanba 10 2 wr.
KpenéxHbie naaHKu 1 2 Wwr.

MponsBecTU cMasKy KpenéxHbix GONTOB Macnom WUnu apyroil

KOHCQpBaU‘MOHHOﬁI KMOKOCTbBIO
JononuutensHan MHdopMauma Ha ouumansHom cante: www.alfeco.ru

ALF0431st

Citroen C5 loa Bbinycka: 2004-2008 06bém ABC: 1.6; 1.8; 2.0; 2.2; 3.0
3awmnTta kaptepa u K[

5
\\ M10x20

Bec sawurbl: 10,3 Kr
Bec komnnekTtauun: 0.2 kr

Pa3mep 3awutbl: 1045x707x100
MomeHT 3atsaxkn: M10 - 32 Hm A A L F E c 0

MoMeHT 3aTaKkn. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMNOHEHTBI M3 CTANN W ANFOMUHIAR

KOHCTPYKTOPCKMIA OTAEA B NPAaBe M3MEHATb BHELUHMA BUA, HAO0P KOMNAEKTYIOWMX, cNocob ycTaHOBKKM 663 yBeaOMASHMA NOTpebuTenn.




